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V pořadí druhý turnaj Českého poháru se uskutečnil v Jablonci N. Nisou. Tohoto turnaje se 

zúčastnilo 548 závodníku z ČR, POL, SK a Německa. Turnaj probíhal na 5 žíněnkách. Náš 

klub reprezentovalo 11 závodníků.  

 

 Mladší žáci: 

 

LABSKÝ ONDRA  - 34 kg   2/2  bez umístění 

 

- Ondra je bombarďák, je velice pohybově šikovný a má na žíněnce přehled, jen je 

potřeba se vyvarovat dvou věcí. V okamžiku nástupu do techniky nechává ruce, za 

sebou. A poté následuje místo hodu pád na pupek či palici. Druhá věc: v okamžiku, 

kdy už rukama potáhne, stojí daleko od soupeře a tah rukou nestačí na řádné nabalení. 

Ondro zaměř se na tyto chyby v tréninku a pracuj na lepším provedení, jsi šikovný a je 

škoda aby nás tato chyba omezovala. Jinak pěkné boje.  

 

PITRUCHA TADEÁŠ - 38 kg   0/1  bez umístění 

 

- Tadeáš je bojovník. Jde na něm vidět, že chce vyhrát, ale zatím nemá tolik zkušeností. 

Se svým soupeřem prohrál na 1 pomocný bod a ten jej pak už nevytáhnul. Chce to 

však trpělivost a myslím si, že Tadek ji má. 

 

MOJŽÍŠEK LUKÁŠ  - 42 kg   0/1   bez umístění 

 

- Lukáš si naběhl na soupeře a ten využil této chyby a technikou seoinage porazil 

Lukáše. Pak již ho však soupeř nevytáhl. Ovšem nebudeme házet flintu do žita a 

půjdeme dále, Lukáš je šikovný a je jen dobře, že se těchto turnajů zúčastňuje. Jeho 

čas přijde a bude velký  

 



KRESTA MATĚJ  - 46 kg   4/1  3. Místo 

 

- Matěj je bojovník  tělem i duší. Je na něm vidět, že chce vyhrát a taky to dokazuje na tatami. 

Také se mu to dařilo, kde své soupeře bravurně za pár sekund házel na o soto gari. V 

semifinále jej však soupeř na zemi udržel, ale třetí místo si nenechal vzít. Zasloužená 

pochvala. 

 

PAVLICA TOMÁŠ  - 55 kg   4/2  5. Místo 

 

- SMOLAŘ DNE  … po turnajích jezdím už dlouho, ale tohle to co se stalo Tomovi, 

jsem ještě nikde neviděla. Po prvním prohraném zápase, kde byl vidět pomalý rozjezd 

(zbytečně ustrašený). První opravný zápas, šel natřikrát. Poprvé nastoupil o zápas 

dříve, který vyhrál na 1 pomocný bod, ale musel být anulován, podruhé zase proti 

němu nastoupil k zápasu jiný závodník shodného jména, avšak z váhové kategorie + 

60 kg, kterého krásně porazil vysokou seoi nagou na wazari a finišoval tento zápas de 

ashi harai na ippon, tento zápas se opět musel anulovat, konečně se svým oficiálním 

soupeřem vyhrál na ippon – Osto gari. Další opravný zápas šel se svým prvním 

rivalem z opravného prvního anulovaného zápasu, tentokrát svého soupeře zahodil na 

krásnou hiza Gurumu. Zápas o třetí místo se nezdařil, při kontrachvatu na goshi wazu 

se hodil sám. Tomáš by měl odbourat obavy z prvního zápasu, jinak se mi líbí velká 

sorta chvatového rejstříku.  

 

STARŠÍ ŽAČKY 

 

MACHÁČKOVÁ KAČA  - 36 kg   2/0  1. Místo 

- Na Kačce se viditelně projevila absence tréninků. S první soupeřkou šla do zápasu a trápila se 

sní. Má snahu nastoupit do techniky, ale ruce nechává za sebou, kdy na ni soupeřka spadne. 

Nakonec jí však na tai otoshi hodila ještě před časovým limitem na ippon. Druhou soupeřku 

hodila na o soto gari na wazari a pak jí na zemi již v držení udržela. I tak zaslouží pochvalu. 

 

ONDRAŠÍKOVÁ EVA  + 63 kg   0/3  4. Místo 

 

- Evička má jednu velkou nevýhodu v této váhové kategorii, váží 65 kg a všechny její 

soupeřky jsou minimálně o deset kilo těžší, proto doporučuji popřemýšlet o cíleném a 

dlouhodobém snížení váhy o dvě kila do váhové kategorie – 63 kg. V tomto případě 

bych doporučila upravit stravu a váha půjde sama dolů. Myslím, že v nižší váze se 

více projeví její cílevědomost, píle a neskutečná bojovnost, která se mi na Evce 

neskutečně líbí. Chtěla bych jí moc pochválit.  



 

STARŠÍ ŽÁCI: 

 

TOKÁR NIKOLAS  - 38 kg  0/2  bez umístění 

 

- Nikol má pěkný, přirozený pohyb v boji. Je potřeba jen zapracovat na technice a víc 

jezdit po turnajích, aby se vypral. S prvním soupeřem prohrál na sumi geashi, který ho 

vytáhnul, ale pak vlastní zbrklostí, zbytečným rozčilováním se si zápas prohrál.  

 

ROVENSKÝ ONDRA  - 60 kg  1 / 2  bez umístění 

 

- Ondra je velice šikovný, ale někdy zbytečně zbrklý. Prvního soupeře krásně hodil na ippon. 

S druhým soupeřem pak zbytečně prohrál na de ashi harai a v zápase o boje o třetí místo již 

také nestačil na svého soupeře. Nevadí je teprve prvním rokem starším žákem, kdy sbírá 

skušenosti. 

 

PUPAKIS SOTIRIOS  - 73 kg  3/2  5. Místo 

 

- Krásná učimata v prvním zápase. V druhém zápase Soty nešikovně přepadl soupeřovy 

na seoinagu při nekontrolovaném hodu na wazari a už nestačil skóre stáhnout. Pěkně 

si hlídal soupeřův úchop, ale nestačil vyrovnat a obrátit výsledek. Další dva zápasy 

vyhrál na techniku uchi mata a ouchi gari. V posledním zápase pěkně vychytal kroky 

soupeře a uzemnil ho na de ashi harai (bohužel jen na wazari) po snaze soupeře chytit 

do držení se moc vychýlil a soupeř této chyby využil a přetočil ho do držení, na které 

následně prohrál. Ovšem Sotyho připravenost a soustředěnost na turnaji se mi velice 

líbí.  

 

RAŠKA MICHAEL  + 73 kg   3/0  1. Místo 

 

- Pěkná práce, Michalovo tělo ví, co dělá, občas mě překvapuje, jak dokáže jistý 

hod soupeře vytočit a ještě obrátit ve svůj prospěch. Je oproti svým soupeřům větší 

což vede k jeho prospěchu, síla jeho bojů je v dominantním a silným uchop.  

 

 

 

 


